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                                                                                          31 MARTIE 2026 

  

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 Locuri de muncă vacante la nivel județean și în rețeaua EURES 

 

 

  365 locuri de muncă vacante în județul Vâlcea 

 

Potrivit datelor furnizate de agenții economici privind locurile de muncă vacante, în evidențele 
Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Vâlcea, sunt disponibile 365 locuri de 
muncă vacante în județul Vâlcea.  

 

Cele mai multe locuri de muncă sunt oferite pentru : manipulant mărfuri (29), muncitor 

necalificat la demolare (25), lucrător sortator deșeuri reciclabile (25), operator al mașini-

unelte comandă numerică (20), ambalator manual (14), ospătar (chelner) (11), lucrător 

comercial (10), ciontolitor tranșator carne (10), confecționer tâmplărie de aluminiu (10), 

ajutor bucătar (8), electrician de întreținere și reparații (8). Mai sunt disponibile locuri de 

muncă pentru meserii precum: agent de securitate, agent de vânzări, asistent medical 

radiologie, asistent medical generalist, asistent medical de farmacie, asistent medical 

balneofiziokinetoterapie, barman, brutar, cartonagist, casier, chimist, cofetar, consilier 

vânzări asigurări, controlor calitate, dulgher(exclusiv restaurator), electrician în construcții, 

electrician linii electrice aeriene, excavatorist, fierar betonist, fiziokinetoterapeut, forjor-

matrițer, inginer diverse domenii, instalator instalații tehnico-sanitare și gaze, lăcătuș, 

lucrător gestionar, mașinist mixturi asfaltice, mecanic agricol, mecanic auto, mecanic 

întreținere și reparații, mecanic utilaj, muncitor necalificat diverse domenii, operator diverse 

mașini, șofer de autoturisme și camionete, stivuitorist, sudor, tipograf-tipăritor, etc. 

 

Precizăm faptul că baza de date este dinamică, actualizându-se în timp real în funcție de 
locurile de muncă declarate de angajatori, de valabilitatea ofertelor, precum și de numărul 
repartițiilor emise în vederea ocupării.  
 
Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă  în județul Vâlcea pot vizualiza ofertele 

complete accesând site-ul www.anofm.ro, pagina de Facebook a instituției “AJOFM Vâlcea” 

sau se pot prezenta la sediul AJOFM Vâlcea. 
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  204  locuri de muncă vacante în Spațiul Economic European/Uniunea Europeană 

  

Angajatorii din Spațiul Economic European/Uniunea Europeană oferă, prin intermediul rețelei 

EURES România, 204  locuri de muncă vacante, la data de 31 MARTIE 2026, după cum urmează: 

 

DANEMARCA – 75 locuri de muncă pentru: tehnician industrial(ucenic), mecanic utilaje 

grele(ucenic), confecționer metalic(ucenic), tehnician în automatizări(ucenic). 

NORVEGIA – 45 locuri de muncă pentru: lucrător în producție – prelucrarea somonului, 

mecanic de biciclete. 

OLANDA – 21 locuri de muncă pentru: mecanic asamblare, personal de punte, timonier, 

inspector veterinar. 

ESTONIA – 18 locuri de muncă pentru : sudor, betonist. 

ITALIA – 15 locuri de muncă pentru șofer de autobuz. 

GERMANIA – 12 locuri de muncă pentru: tractorist, lucrător în producție-procesare produse 

din carne.  

IRLANDA – 8 locuri de muncă pentru: îngrijitor persoane, manager recepție, electrician auto. 

POLONIA – 5 locuri de muncă pentru : șofer de camion C+E, tinichigiu acoperiș. 

  FRANȚA – 2 locuri de muncă pentru carosier/tinichigiu auto. 

 

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă  în UE pot vizualiza ofertele complete accesând 

site-ul www.anofm.ro/eures, pagina de Facebook a instituției “AJOFM Vâlcea” sau se pot 

prezenta la sediul AJOFM Vâlcea, precum și la telefon 0250.735.608. 

 

 

 

 

Compartimentul Comunicare și Secretariatul Consiliului Consultativ 
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